

ZE 1/2 IVOTA DRÁBE 1/2 E V.

Pátek, 24 duben 2009

Nejlepšími uprchlíky z ÁTMad mazlíčků jsou papouškové, a to i velké druhy. Mají však na svobodě smůlu. Jeden z papoušků kakadu, kteří ulétli majiteli a usídlili se v obou Hvězda v Praze 6, totiž nepěšně - "na svobodě" se nerozmnožují. To takové vyhození zakrslí králíci, ti už se s našimi českými - je jich u pražském Petříně.

Únor 2007 1/2 akouškové jsou velmi bytokazní. Co si tak vzpomínám, v poslední době mají na své domě od toastovače, šáru od žehličky, šáru od varné konvice, šáru od lustru, šáru od parního žehličky, 2 nabíječky na telefon, drát k termostatu a termosku.

Mikouš si opět oblíbil slovo "au" a začal ho používat v kontextu: když shodí ramínko na šaty, když Minnie kousne do nohy a když mu dám pohavek. Pyruzy dnes neměl dobrý den. Nejen, že si na 1/2 akouškové dovolovali, nakonec se Mikouš usadil vedle Kyseliny na dvě větvích a po chvíli na něj "Papoušku, ahoj!" ... a v soutěži o nejlepší nápad týdne vyhrává nápad dát 1/2 akům jablečné pyré s piškoty. Březen 2007

Mikoušek onemocněl. Nejdříve jsem si myslela, že se papoušci něčeho lekli, proto když jsem přišla z práce, bylo doma hrobové ticho a všichni byli nespokojení. Za chvíli se ale rozkoukali a zlobili jako obvykle, až na Mikouška. Ten jen posedával, šepýl se a nakonec začal usínat na poliče. Večer zbažil ochotně, ale pak zase upadl do své netečnosti. Ráno žádná změna, takže jsme vyrazili k odborníkům. Paní doktorka ho zrentgenovala a odebrala mu krev, vyšetřila trus. Strávili jsme na veterině půl dne a žádné závady na Mikoušovi celkem shledány nebyly. Tak jsme dostali karnitin, což na podporu organismu a pro jistotu širokospektrální antibiotika, kdyby se mu přitížilo. Nakonec to Mikouše přestalo bavit a uletěl z přepravky a usadil se u stropu na zářivce. Tak jsme je hledali a hledali a hledali. Celá ta sranda má stála přibližně 2800 Kč. Ještě, že berou karty.

Teď večer vypadá Mikouš trošku lépe, ale věbec to není ten hlučný uličník, jako vždycky. Zdravotní dne 28.3. v 16:43

Mikouš je jako debil a právě mi přemoknul nabíječku do mobilu. Tímto ho prohlašuji za zdravého.

2007 Mára nedávno oslavila druhé narozeniny. A rozhodla se je oslavit s plnou parádou - snesla svoje první vejce! Zuzan je pyšný a svobodný otec (tedy zatím spíš ploditel), hlídá budku i voliéra, ráno od rána do soumraku jako tur, krmí Máru, drbe ji a věbec o ni emocionálně pečuje. stav v budce 27.5. ve 20:00:

počet rozbitých vajec: 1

počet celých vajec: 1

počet Mář sedících na vejcích: 0 Mára oznamuje, že se poučila ze svých chyb, snesla náhradní vejce (za to rozbité) a odsunula do kouta budky (aby je zas někdo neroztlápl). Jestli tam ovšem na nich někdo sedí, o tom Mára neřekla nic. Ale ve snášení se evidentně bude pokračovat. ĀEerven 2007 stav v budce 5.6. v 18:30

počet rozbitých vajec: 0

počet celých vajec: 3

počet Mář, pobývajících v budce (a doufejme zahávaných vejce): 0,75 stav v budce 25.6. v 19:30

2 vejce celá bílá

1 vejce bylo anihilováno

1 vejce bylo metamorfováno na ochmýřenou vrtící se 1/2 1/2 alu 26.6. 1/2 1/2 ala uměla... ĀEervenec 2007 Dnes jsme v hnízdění. Mára opustila poslední zbylé vejce, takže jsme uklidili voliéra, vyměnili v budce podestýlku a budku jsme přeměnili aby se dala lépe kontrolovat.

Mára Sa (pokračování přímě) Ze 1/4 ivota drábe 1/4 e I. Ze 1/4 ivota drábe 1/4 e II. Ze 1/4 ivota drábe 1/4 e drábe 1/4 e IV.